STRONA TYTULOWA ORGBUD-SERWIS Poznan
Nr licencji programu: K031512AAA01491 Temat nr : PZW-001-0001 KOBRA wer. 13

PRZEDMIAR ROBOT

Budowa: Powiatowy Zarzad Drég w Wieruszowie

Obiekt :

Poprawa stanu technicznego drég powiatowych poprzez podwéjne powierzchniowe utrwalenie drog
powiatowych nr 4726E Kolonia Dzietrzkowice - Ludwinéw i nr 4716E Ludwinéw - Radostéw Drugi

Inwestor : Wykonawca :



PRZEDMIAR ROBOT ORGBUD-SERWIS Poznan
Nr licencji programu: K031512AAA01491 Temat nr : PZW-001-0001 KOBRA wer. 13

Poprawa stanu technicznego drég powiatowych poprzez podwdjne powierzchniowe utrwalenie drég powiatowych nr 4726E Kolonia
Dzietrzkowice - Ludwindw i nr 4716E Ludwinéw - Radostéw Drugi
Budowa: Powiatowy Zarzad Drég w Wieruszowie
Obiekt: .

PRZEDMIAR ROBOT

Data: 16.08.2017

Lp. Nr Sp.Techn. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary

1 Powierzchniowe utrwalenie
1 KNNR 006-1301-01-00 MRRiB 2 545,000 | m2

Naprawy drog gruntowych przez mechaniczne profilowanie drogi - odkrycie krawedzi jezdni za pomoca

rowniarki

(2000 +545)*2*0.5 = 2 545,000
Razem = 2 545,000 | m2

2 KNNR 006-1108-01-00 180,000 | m2

Remonty czastkowe nawierzchni bitumicznych asfaltowych mieszankami mineralno-asfaltowymi, z
frezowaniem, obcieciem krawedzi uszkodzenia, skropieniem emulsjg asfaltowa wyfrezowanej nawierchni

gr5cm
180 = 180,000
Razem = 180,000 | m2
3 KNNR 006-1005-06-00 MRRiB 12 784,000 | m2
Mechaniczne oczyszczenie nawierzchni ulepszonej - bitum
2000*5+544*5+8*8= 12 784,000
Razem = 12 784,000 | m2
4 KSNR 006-1002-02-10 WACETOB Warszawa 12 784,000 | m2

Powierzchniowe utrwalanie nawierzchni drogowych emulsjg asfaltowa, z transportem samochodem
samowytadowczym 5-10 t na odl.4 km, przy granulacji grysow kamiennych 5-8 mm i ilo$ci 10,0 dm3/m2
2000*5+544*5+8*8= 12784,000

12784,000 | m2

Razem

5 KSNR 006-1002-01-10 WACETOB Warszawa 12 784,000 | m2

Powierzchniowe utrwalanie nawierzchni drogowych emulsjq asfaltowa, z transportem samochodem

samowytadowczym 5-10 t na odl.4 km, przy granulacji gryséw kamiennych 2-5 mm i ilosci 8,0 dm3/m2
2000*5+544*5+8*8= 12 784,000

Razem = 12 784,000 | m2

--- Koniec wydruku -



